Відповіді

10 клас

Теоретичний тур 

План відповіді на запитання 1 (3,5 бали)


Стійкість угруповання визначається низкою факторів:

· різноманітність видів та кількість ланок харчового ланцюга (чим їх більше, тим більше можливостей для збереження рівноваги в екосистемі; якщо випадає хоч  одна ланка в харчовому ланцюзі,  то зникають й інші)
· в агроценозах культурні види змінені селекцією людини, тому без її підтримки не можуть витримати боротьбу за існування
· оскільки на полях вирощують якийсь один вид рослини, то з господарської точки зору ідеальний агроценоз має складатись з двох ланок: рослина – людина. Але в природі це не можливо. Формуються ланцюги з трьох-чотирьох ланок, виникає конкуренція та інші типи співіснування між організмами
· хоч в агроценозах і взаємодіють сотні видів, але це все одно значно менше, ніж в більшості природних  угруповань.
ТЕСТОВИЙ ТУР


Завдання групи А


(Серед відповідей вірна одна; кожне питання оцінюється в 0,5 бали)

	1
	в
	6
	а
	11
	в

	2
	а
	7
	а
	12
	а

	3
	г
	8
	в
	

13
	г

	4
	в
	9
	в
	14
	в

	5
	в
	10
	в
	15
	б



Завдання групи Б

(Вірних відповідей одна чи кілька; кожне питання оцінюється 1 балом)

	1.
	д
	6.
	а, б, д

	2.
	б, в
	7.
	б, в

	3.
	в, д
	8.
	а, б, д

	4.
	г
	9.
	а, б

	5.
	б, д
	10.
	б


Завдання групи В

В1. (2 бали) 


1 ав; 2 в; 3 а

В2. (2 бали)

1в; 2г; 3д; 4а

Максимальна кількість балів – 25

